

ORP Uničov - Ohrožující objekty

Název	Obec	Katastr	Účel budovy	Popis umístění	Vodní tok	ř. km	Ohrožující látka	Počet budov	
ČOV Újezd	Újezd	Újezd u Uničova	Čistírna odpadních vod	ČOV na jižním konci obce Újezd	Teplička	5.446	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Břeh potoka	Újezd	Újezd u Uničova	Neurčený účel objektu	Pravý břeh se přelévá a ohrožuje obytné budovy	Teplička			1	mapa
ČOV Troubelice	Troubelice	Troubelice	Čistírna odpadních vod	ČOV na okraji obce Troubelice na břehu toku Lukavice	Lukavice	8.8	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Čerpací stanice Uničov - sever	Uničov	Uničov	Průmysl	Čerpací stanice pohonných hmot č.p. 1356	Oskava	22.7	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
ČOV Uničov (společnosti UNEX a.s.)	Uničov	Brničko	Čistírna odpadních vod	Čistírna odpadních vod společnosti UNEX a.s.	Oskava	20.75	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Uničov - průmyslová zóna S	Uničov	Uničov	Průmysl	Objekty za čerpací stanicí PHM na Šumperské ulici - č.p. 1355, 1352 a 941 ohrožené již od Q5	Oskava	22.5	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	3	mapa
ČOV Šumvald	Šumvald	Šumvald	Čistírna odpadních vod	Čistírna odpadních vod	Oskava	28	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
De-Wood a.s.	Uničov	Uničov	Výrobní a skladové prostory	Dřevovýroba (De-Wood a.s.) na ul. Stromořadí č.p. 421	Oskava	20.53	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
ČOV Dlouhá Loučka	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka	Čistírna odpadních vod	ČOV, č.p. 37, možné ohrožení látky biologického charakteru	Oslava	3.514	Látky biologického charakteru	1	mapa
ČOV Uničov	Uničov	Uničov	Čistírna odpadních vod	Čistírna odpadních vod na jihu Uničova	Oskava	19.1	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa

DAVON s.r.o.	Uničov	Uničov	Průmysl	DAVON s.r.o., v tzv. malé průmyslové zóně na ulici Šumperská na severu Uničova, č.p. 1353	Oskava	22.7	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Čerpací stanice v areálu Technických služeb, s.r.o.	Uničov	Uničov	Průmysl	Čerpací stanice pohonných hmot v areálu Technických služeb, s.r.o., č.p. 941	Oskava	22.7	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
KIWEK METAL s.r.o.	Uničov	Uničov	Průmysl	KIWEK METAL s.r.o. v tzv. malé průmyslové zóně na ulici Šumperská na severu Uničova, č.p. 1357	Oskava	22.7	Nebezpečný odpad	1	mapa
HIRSCH Czech Republic s.r.o.	Uničov	Uničov	Výrobní a skladové prostory	HIRSCH Czech Republic s.r.o. v tzv. malé průmyslové zóně na ulici Šumperská na severu Uničova, č.p. 1352	Oskava	22.7	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Stavebniny AVANT a.s.	Uničov	Uničov	Služby	Stavebniny AVANT a.s. v tzv. malé průmyslové zóně na ulici Šumperská na severu Uničova	Oskava	22.7	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
ČERNÝ COMPONENTS s.r.o.	Uničov	Uničov	Výrobní a skladové prostory	Truhlářství ČERNÝ COMPONENTS s.r.o. v tzv. malé průmyslové zóně na ulici Šumperská na severu Uničova, č.p. 1354	Oskava	22.7	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa